Direkte Proportionalitat

0.40 Fr.

2 Apfel kosten doppelt
so viel wie 1 Apfel.

Zeichne deinen Rechenweg wie im Beispiel.

Anzahl Preis

CZ 1 Brot 2 Franken )2
3 Apfel kosten desto mehr. .. 2 Brote 4 Franken
dreimal mehr 3 Brote 6 Franken
als 1 Apfel. 4 Brote 8 Franken

Je weniger...,
desto weniger...

Anzahl .
Anzahl isi . Preis in Fr.
Schokoladetafeln | e ™ FF Schokoladenriegel
1 1.50 1 1.20
3 )
2 3 ) 2 3.60
( 3 4.50 4 7.20
C 4 6 ) 8 10.80
Anzahl .. Anzahl . .
Schokoladetafeln Preis in Fr. Schokoladenriegel Preis in Fr.
1 4.30 1 5
3 3.60 2 10
6 7.20 3 15
9 10.80 4 20
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2

Fiille aus und zeichne deinen Rechenweg.

Tomaten

Gewicht in Gramm Preisin Fr.
2509
5009 2.20
7509
1000 g

Lange in Meter Preis in Fr.
05m
Tm
1.5m
2m 2
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Stiick Preis in Fr.
1 2.50
5
3
20
-
Coca Cola
Menge in Liter Preis in Fr.
151
31
451 6.60
61l
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3 Mache eigene Aufgaben.

Anzahl Preis in Fr. Anzahl Preis in Fr.
Anzahl Preis in Fr. Anzahl Preis in Fr.
Anzahl Preis in Fr. Anzahl Preis in Fr.
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